
 Р А З П О Р Е Ж Д А Н Е
№  42686 

гр. София,    19.12.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 43 състав,  в 
закрито заседание на 19.12.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Весела Цанкова

 
 
 като разгледа дело номер 13148 по описа за 2025 година докладвано от съдията, 
и за да се произнесе взе предвид следното:

 Производството е по реда на чл. 145 и сл. от АПК. 
Образувано е по жалба на Ч. К., гражданин на Китайска народна република, чрез адв. А. Г., САК, 
със  съдебен  адрес  [населено  място],      [улица],  ет.  1  срещу  Заповед  рег.  №  513з      - 
12480/22.10.2025г. на началника на Отдел "Миграция" СДВР, с която е отказано предоставяне на 
право на продължително пребиваване по заявление №103795/09.10.2025 г. 
Жалбата е    редовна и допустима и по делото следва да се насрочи открито съдебно заседание с  
призоваване на страните.
Предвид горното, съдът

РАЗПОРЕДИ:

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 18.02.2026г.  от 10.50часа,  за когато да се 
призоват:
1. ЖАЛБОПОДАТЕЛ: Ч. К., гражданин на Китайска народна република, чрез адв. А. Г., САК, със 
съдебен адрес [населено място],    [улица], ет. 1;
2.  ОТВЕТНИК: началник Отдел „Миграция“ .
Да се уведоми СГП с оглед възможността за участие в съдебното производство. 
УКАЗВА на жалбоподателя, че при отказ, както в настоящия случай,    в негова доказателствена 
тежест  е  да  установи,  че  са  налице  законовите  изисквания  за  предоставяне  на  право  на 
продължително пребиваване. Следва да представи документи за: данъчна изрядност, за годишен 
оборот в размер най-малко на 100 000 лева или тяхната равностойност в чуждестранна валута, 
изчислена по официалния курс на Българската народна банка, валиден в деня на приемане на 
редовните документи за регистрация на търговското представителство в Българската търговско-
промишлена  палата,  придобит  за  период  от  всяка  от  две  последователни  години  преди 
регистрацията  на  търговското  му  представителство;  удостоверение  за  актуално  състояние  на 
чуждестранното лице,  издадено не по-рано от 6 месеца и с  валидност 6 месеца от датата на 



издаването му от съответния компетентен орган по регистрацията, съобразно националното му 
законодателство,  декларация  от  търговския  представител  на  извършената  от  него  дейност  в 
периода  на  предходното  пребиваване  и  в  изпълнение  на  програмата  за  дейността  на 
представителството; наличие на доказателства за офис,  осъществени представителни действия 
и/или  взаимоотношения  с  български  партньори  и  удостоверение  за  актуално  състояние  на 
чуждестранното лице с валидност 6 месеца от датата на издаването му.
УКАЗВА на жалбоподателя,  че следва да докаже съществуването на фактическите основания, 
посочени  в  заповедта,  както  и  изпълнението  на  законовите  изисквания  при  издаването  на 
заповедта. 
Препис от разпореждането да се връчи на страните в процеса.
Разпореждането не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ:

 


